

Комунальне некомерційне підприємство
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)

Обґрунтування закупівлі

**Сантехнічна арматура
згідно ДК 021:2015 код 42130000-9
Арматура трубопровідна: крани, вентилі, клапани та подібні пристрої**

1. Обґрунтування доцільності закупівлі.

В зв'язку з потребою при проведенні ремонтних робіт та забезпечення для належного утримання внутрішньобудинкових мереж систем гарячого і холодного водопостачання, водовідведення, централізованого опалення при виконанні комплексу заходів по відновленню та усуненню аварійних ситуацій в приміщеннях КНП «Центр ЕМД та МК».

2. Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяги закупівлі сформовані відповідно встановленої потреби по закладу в кількості: **10 найменувань.**

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.

Якісні характеристики предмету закупівлі підтверджуються сертифікатами відповідності, або сертифікатами/паспортами якості, або деклараціями про відповідність, або висновками державної санітарно-епідеміологічної служби на товар, або зареєстрованими ТУ на виготовлення товару у Держстандарті.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі становить **122 810,00 грн. (сто двадцять дві тисячі вісімсот десять гривень 00 коп.) з ПДВ** сформована з урахуванням обсягів закупівлі та середньої вартості за одиницю даного товару, отриманої з проведеного моніторингу цін на Інтернет – ресурсах.

5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **122 810,00 грн. (сто двадцять дві тисячі вісімсот десять гривень 00 коп.) з ПДВ**, з предметом закупівлі **Сантехнічна арматура згідно ДК 021:2015 код 42130000-9 Арматура трубопровідна: крани, вентилі, клапани та подібні пристрої** здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа,
заступник директора
з економічних питань



Світлана ПОНОМАРЕНКО